
 

VERBALE DEL 27 MARZO 2019 

L'anno 2019, il giorno 27 del mese di Marzo si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

164251 del 28/02/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:40 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri 

Cardella, Viscuso e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene 

dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Savoca legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Sistemazione illuminazione statale 113 da bar del 

Bivio a Sir John, mozione II Circoscrizione; 

nota pervenuta dall’Area Mobilità Urbana avente per oggetto: Avvio del percorso partecipato del Piano 

Urbano della Mobilità Sostenibile Determinazione - Dirigenziale n. 2547 del 07.03.2019 – Linee di 

Indirizzo PUMS; 

nota pervenuta dall’Area Mobilità Urbana avente per oggetto: Avvio percorso partecipato PUMS; 

nota pervenuta dall’Azienda RAP avente per oggetto: Disinfestazione Borgate II Circoscrizione;  

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e della Pianificazione Urbanistica avente 

per oggetto: Titolarità pubblica viaria cittadina – via Guglielmini; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Ambiente avente per oggetto: Platani di Corso dei Mille marciapiedi 

Ponte Ammiraglio; 

nota pervenuta dall’Assistente Sociale Dott. G. Paternostro – Direttore dell’Esecuzione Azione PON 

METRO Palermo avente per oggetto: PON METRO PA 3.3.1 a – b – c; 

nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Via Bandita illuminazione per lo più spenta; 

nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Via Sperone tra piazza Torrelunga e via Pecori 

Giraldi; 

Terminata la lettura delle note il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Guaresi 

e Serio, la nomina viene approvata all’unanimità. Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il Presidente Savoca e il consigliere Scarlata chiedono il prelievo della proposta prot. n. 1515614 del 

04.10.2018 avente per oggetto: II Edizione – Consiglieri per un giorno: diamo voce ai ragazzi del 

territorio e il consiglio approva. 

 

 



 

 

Si dà lettura della proposta e relativo estratto di verbale ampiamente discusso nella seduta di commissione e 

il Presidente Savoca ricorda che la proposta ha riscosso enorme successo sia nelle scuole che con i genitori 

degli alunni, anche l’Assessore Marano ha accolto positivamente l’iniziativa. Ricorda altresì che in data 21 

maggio si terrà in aula consiliare la seconda edizione di questa iniziativa con gli alunni della scuola che ha 

aderito. L’anno scorso aveva aderito la scuola Nino Bixio. 

Si passa alla votazione della proposta che viene approvata all’unanimità dei presenti alle ore 11:00. 

Risultano assenti il consigliere Viscuso e il Presidente Greco. 

Alle ore 11:01 esce il consigliere Serio e il consigliere Orilia lo sostituisce come scrutatore.  

Si passa al II Punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 21 Marzo 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:05. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Serio, Viscuso e il Presidente 

Greco. 

Si dà lettura del verbale del 22 Marzo 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:08. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Serio, Viscuso e il Presidente 

Greco. 

Si dà lettura del verbale del 25 Marzo 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:13. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Serio, Viscuso e il Presidente 

Greco. 

Alle 11: 15 il Presidente chiude la seduta. 

 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

          Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                 Salvatore Savoca 

                        F.to in originale                                                          F.to in originale 

 

 

 

                    

 


